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HIJACKING 

HIJACKING 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

 

 

 

  

Táto moderná doba priniesla novú drámu - Únos! V 

niektorých prípadoch to viedlo k tragédii. Jeden nastupuje 

do lietadla do Kalifornie a pristáva na Kube. Cieľ uvedený na 

letenke je New York, ale človek sa ocitne na Blízkom 

východe. Jeden začína na jednom mieste a končí na 

inom. Únos sa stal mimoriadne vážnym problémom avyvinula 

znepokojivé politické aspekty v súvislosti s nezákonným 

konaním. Väčšina z nás pravdepodobne nikdy nezažije, aké 

to je, keď niekto zvierajúci pištoľ alebo ručný granát 

ovládne lietadlo. Obrazne povedané, milióny lietajú v 

unesených lietadlách a nejdú tam, kam zamýšľali. Najväčším 

a najnebezpečnejším únoscom je Satan. Bolo mu jedno, či 
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ste kedysi začínali v živote s dobrými, možno úplne 

náboženskými ideálmi. Vie, že záleží len na jednej veci, kam 

človek dorazí! 

  

Ak nedbalo potešíte svoj životný útek a predpokladáte, že 

je všetko v relatívne dobrom poriadku, napriek mnohým 

násilným nárazom, tým lepšie pre neho. Jeho najsilnejšou 

zbraňou je maskovanie a 

podvod. Na krku nemá štítok s menom , ktorý by celému 

svetu hlásal, kto je a čo zamýšľa robiť, pretože kto by ho 

vzal na palubu? Aby dosiahol to, o čom sa rozhodol, maskuje 

sa vyhlásením svojej neškodnosti. "Kto ešte dnes verí 

v diabla?" Teda a podobným spôsobom predstiera 

nevinu. Nakoniec sa zdá, že je všetko v poriadku. Hlási tiež 

neškodnosť hriechu. "Robia to všetci, určite to nemôže 

poškodiť!". Tak, hriech je vyrobená normu, a tým, že 

zachytí vaše myšlienky, vaše činy a nakoniec aj celý svoj 

život. Unesie vás tam, kam ste nikdy nechceli 

ísť. Popremýšľajte a nechajte sa viesť iba 

poctivosťou! Ktoré ideály ste si predtým stanovili ako 

ciele? Videli ste chyby a neresti iných a hovorili ste si: „To 

sa mi nestane, že to nikdy neurobím!“ Napriek tomu dnes 

robíte práve tieto veci. Teraz robíte presne to, čo ste robiť 

nechceli. Toto je váš vnútorný stav, vaša postava. To sú vaše 

skutky, vaše prostredie, zamestnanie, manželstvo a 

rodina. Čo sa stalo? Nepriateľ, satan, zachytil vaše 

predstavy a zámery a umiestnil vás do falošného 

kurzu. Úprimne povedané, viete to sami! 

  

Chceli ste svoj život pilotovať sami. Trvali ste na tom, že 

ste si mohli robiť a vyberať, ako sa vám páči. Avšak až príliš 

dobre viete, že to v skutočnosti nie sú nič iné ako prázdne 

slová. Myslíte a robíte veľa vecí, ktoré by 
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ste radšej nerobili. Radi si predstavujete, že ste slobodní, 

napriek tomu sa nemôžete vzdať ani nejakého malého 

zlozvyku. Zdá sa, že si silný vo vlastných očiach, napriek 

tomu nedokážeš prekonať pokušenie! Vysmievate sa a 

smejete sa veriacim v Krista, napriek tomu si hlboko vo 

svojom vnútri prajete byť slobodní a šťastní takí, akí sú. 

  

Každý model života, ktorý nie je rozhodne a rozhodne 

Bohom vedený, je na falošnej ceste. Či už je to smerované 

čistými hmotnými vecami a svetskými pôžitkami, ktoré 

spríjemňujú život, alebo či vy, vzbura proti svojmu 

vnútornému presvedčeniu a proti Bohu, hľadáte 

zadosťučinenie od opovrhnutiahodného a klamného pocitu 

vo svetskej intoxikácii hudbou, sexom a drogami. 

Priateľu, diabol sedí v kokpite tvojho života a drží ťa pevne 

vo svojom silnom zovretí. Jedného dňa na svoje zdesenie 

zistíte a uvedomíte si, že ste pristáli na úplne inom mieste, 

než kde ste chceli byť - večné zatratenie pekla! 

Toto je pre vás hodina pravdy. Čo budeš robiť? Existuje 

však jedna vec, ktorú však nemôžete urobiť. Únoscu 

nemôžete prekonať. Je silnejší ako ty. Máte vlastne 

iba jednu nádej. Pomôcť vám môže iba jeden - Ježiš Kristus, 

Spasiteľ sveta. Biblia hovorí: „Všetci sme boli ako ovce, 

ktoré sa stratili.“ (Izaiáš 53: 6). Toto je jedna skutočnosť 

a druhá je: „Syn človeka (Ježiš Kristus) prišiel hľadať a 

zachrániť stratených.“ (Lukáš 19:10). JA SOM cesta, 

pravda a život; nikto nejde k Otcovi okrem mňa. (Ján 14: 

6). Iba Ježiš vás môže oslobodiť od hriechu a satana. On 

jediný môže vrátiť váš život správnym smerom. 

Teraz urobte jedinú správnu vec. Pošlite Bohu SOS 

uprostred utrpenia vášho srdca. Povedz: „Pane, zachráň ma 

od hriechu a od satana!“ Ak ste vo svojom volaní skutočne 
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čestní a úprimní, Ježiš Kristus vás vyslobodí! Vďaka tvojmu 

nekompromisnému odovzdaniu sa mu Ježiš ti dá pokoj a nový 

zmysel a zmysel pre tvoj život. 

TERAZ sa rozhodnite, čím chcete byť. Unášaný a 

zavádzaný satanom alebo vedený Kristom, dobrým 

pastierom, ktorý vedie na zelené pastviny a do tichých 

vôd. (Žalm 23: 2). Ježiš povedal: „Ak ťa Syn vyslobodí, 

budeš skutočne slobodný.“ (Ján 8:36). 

A. Sperling 

  

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za   

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať 

na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať 

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac 

ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :           
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SRDCE ČLOVEKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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